

Ekonomik Takvim

Saat	Kur	Veri
11:30	EUR	Euro Bölgesi Sentix Yatırımcı Güveni(Nis)
17:00	USD	ABD ISM İmalat Dışı PMI(Mar)
17:00	USD	ABD Conference Board Endeksi(Mar)

Yurt Dışı Piyasalar	Son	Günlük F. (%)
S&P 500	6,582.69	0.00
DAX	23,168.08	0.00
Nasdaq 100	24,045.53	0.00
Nikkei 225	54,001.64	1.65
Ons Altın	4,631.46	-0.97
Brent Petrol	110.03	0.73
Dolar Endeksi	100.16	-0.03

Endeksler	Kapanış	Günlük Değişim %	Haftalık Değişim %	
BIST 100	XU100	12,936.35	-0.88	1.88
BIST 30	XU030	14,757.27	-0.83	2.10
BIST TÜM	XUTUM	16,387.42	-0.58	2.10
BIST SINAİ	XUSIN	16,398.89	-0.42	2.59
BIST BANKA	XBANK	15,972.72	-0.32	2.44
BIST HİZMET	XUHIZ	12,002.44	-0.79	2.04

Yükselenler	Değişim %	Düşenler	Değişim %
LXGYO	9.99	MARKA	-10.00
KARTN	9.98	ULAS	-10.00
YIGIT	9.97	ISATR	-10.00
ADEL	9.96	NIBAS	-9.96
BLCYT	9.93	EFOR	-9.94

Kod	Katkı Puanı	Kod	Katkı Puanı
EREGL	10.07	ASELS	-21.32
PEKGY	7.62	BIMAS	-15.28
KUYAS	3.76	KLRHO	-11.45
YGGYO	2.40	THYAO	-7.75
MAGEN	1.91	MGROS	-5.40

Hacimliler	Kapanış	Hacim(MN TL)	Değişim %
THYAO	296.00	6,482.99	-54.44
EREGL	29.20	5,877.77	46.71
AKBNK	68.75	5,337.04	-17.66
TUPRS	255.25	5,022.78	-46.98
ISCTR	13.15	4,746.81	-24.46

arastirma@alnusyatirim.com

İç Tarapta, Mart TÜFE Oranları Beklentilerin Altında Geldi!

BİST-100 endeksi, geçtiğimiz haftanın son işlem gününe 21,83 puanlık yükselişle başladı. Açılışın ardından gelen enflasyon rakamlarıyla dalgalanan endekste, sonrasında satış baskısı etkili oldu ve gün içerisinde 12.916,41 puan seviyesine kadar geri çekilme ortaya çıktı. Yüzde 0,88 oranındaki düşüşle 12.936,35 puandan seansı tamamlayan endeksin, işlem hacmi de; önceki gün gerçekleşen 146,1 Milyar TL'lik tutardan 107,2 Milyar TL civarına geriledi. Puan bazında endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri; 21,32 puan ile ASELS, 15,28 puan ile BIMAS ve 11,45 puan ile KLRHO oldu.

Cuma günü, yurt içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; Mart ayı enflasyon rakamlarındaydı. Manşet veri(TÜFE) aylık bazda yüzde 1,94 oranında artışla beklentilerin altında kalırken, bu rakam sonrasında ortaya çıkan baz etkisiyle yıllık veri yüzde 31,53'den yüzde 30,87 seviyesine geriledi. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, enflasyon rakamları ve beklentilerine ilişkin yaptığı değerlendirmesinde; geçtiğimiz yıl yaşanan don ve kuraklığın ardından iklim koşullarında görülen normalleşmenin 2026 yılında gıda enflasyonu görünümünü desteklemesini beklediklerini ifade etti. Kısa vadede jeopolitik gelişmelerin bazı oynaklıklara neden olabileceğine atıfta bulunan Şimşek, buna rağmen kalıcı fiyat istikrarı hedefi doğrultusunda uygulanan politikaların sürdürüleceğini ve jeopolitik risklerin ekonomi üzerindeki etkilerini sınırlamak adına gerekli adımların atılmaya devam edileceğini de vurguladı.

Bir çok ekonomide 'Kutsal Cuma' tatillerinin olduğu küresel tarafta ise; Orta Doğu'da devam eden savaş ve ABD'de açıklanması beklenen çalışma istatistikleri takibimizdeydi. ABD Başkanı Donald Trump'ın, son dönemde daha çok dile getirdiği uzlaşma mesajlarının yerini daha sert ve tehditkar açıklamaların alması dikkat çekerken, İsrail tarafının devam eden saldırılarına İran'dan gelen misillemelerin sürdürdüğü görüldü. Diğer yandan Trump'ın, "Ben durduğumda İsrail de duracak" yönündeki açıklaması ise, olası bir ateşkes kararı açısından kritikti. Cuma günü, global ekonomik takvimde dikkatlerin çevrildiği ABD'nin Mart ayı Tarım Dışı İstihdam verisi; 178 Binlik rakam ile 2024 Aralık ayından bu yana en yüksek istihdam artışına işaret ederken, geçen ayın verisinde yapılan yukarı yönlü revizeye karşın bu güçlü rakamla İşsizlik Oranında geri çekilme ortaya çıktı. Açıklanan güçlü verilerin ardından ABD tahvil faizleri yükselirken, jeopolitik riskler nedeniyle zaten zayıf olan Fed'in yıl içerisinde faiz indirimi yapma ihtimali iyice zora girdi.

Yeni haftaya, ABD Başkanı Donald Trump'ın ülkesinin doğu saati ile Salı akşam 08:00'a kadar İran'a süre verdiğini deklare ederek; bu süreçte bir anlaşma sağlanamazsa her şeyi hava uçuracağına dair yaptığı sert açıklamasının yankıları ile başladık. Diğer yandan, Trump'ın özel temsilcisi Steve Witkoff ve İran Dışişleri Bakanı Abbas Araghchi'nin Pakistanlı, Mısırlı ve Türk arabulucular vasıtasıyla mesajlaştığı ve tarafların 45 günlük bir ateşkesi müzakere ettiklerine yönelik piyasalara düşen bir haber ise, piyasalarda heyecana neden olmuş durumda. Avrupa'da Paskalya, Çin'de Qingming tatillerinin olduğu günde; ABD vadeli endeksleri şu an için negatif bir seyir izlerken, Asya-Pasifik borsaları ise karşık bir görünüm sergiliyor. BİST100 endeksinin güne 'alıcılı' bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde herhangi bir makro veri bulunmazken, Cuma günü açıklanan enflasyon dataları ve 22 Nisan'da yapılacak TCMB/PPK toplantısından çıkacak faiz kararlarına dair oluşacak beklentiler, jeopolitik risklerin durumu ile birlikte fiyatlamalar üzerinde belirleyici olabilir. ABD'nin Mart ayı ISM İmalat Dışı PMI rakamlarını izleyeceğimiz küresel tarafta ise; ekonomik verilerin yanı sıra, Orta Doğu'da devam eden savaşta dair gelişmelerle fiyatlamalar şekil bulabilir.

CVKMD: Şirketimizin halka arzından elde edilen gelirle inşası tamamlanan Sarıalan Altın İşletmemizde üretim faaliyetlerinin ardından konsantre cevher satış işlemlerine bugün itibarıyla başlanmıştır. Konuya ilişkin olarak, 18.02.2026 tarihinde yapmış olduğumuz Özel Durum Açıklamasında Sarıalan Altın İşletmemizde deneme üretim faaliyetlerine başlandığı bilgisi kamuoyu ile paylaşılmıştı. Diğer yandan, 07.04.2025 tarihinde yapmış olduğumuz Özel Durum Açıklamasında ise, Sarıalan Altın İşletmemizin açık ocak üretiminden elde edilecek ürünlerin %100'ünü satın alma hakkı karşılığında, küresel emtia şirketi Trafigura Pte. Ltd. ("Trafigura") ile 30 milyon ABD Doları tutarında off-take (ön alım) anlaşması imzalandığı hususu da yine kamuoyu ile paylaşılmıştı. Yapılan bu satış işlemiyle birlikte, Sarıalan Altın İşletmemizdeki deneme üretimlerinden elde edilen konsantre cevhere ilişkin ilk yurtdışı satış işlemi başarıyla gerçekleştirilmiş ve Şirketimiz açısından önemli bir gelir kalemi bugün itibarıyla aktif hale gelmiştir. Bu satışla birlikte, Trafigura ile imzalanan 30 milyon ABD Doları tutarındaki off-take anlaşması kapsamında ürün teslimatlarına fiilen başlanmış bulunmaktadır. Değerli yatırımcılarımızın Şirketimize güvenerek yapmış oldukları yatırımlarını bir emanet bilip büyük bir özveriyle yapımını tamamladığımız Sarıalan Altın İşletmemizden gerçekleştirilen bu satış işlemi ile birlikte altın madenciliği yatırımlarımızdan gelir akışlarını başlatmış olmanın haklı gururunu yaşamaktayız. Sarıalan Altın İşletmesi Projesi sayesinde, krom madenciliğindeki güçlü konumumuzu altın madenciliğine de taşıyarak madencilik sektöründeki etkinliğimizi daha da artırmış bulunmaktayız.

KRDMA, KRDMB, KRDMC: Şirketimiz, yüksek katma değerli mamul miktarını artırmak ve 3 milyon ton sıvı çelik üretimi yapma hedefi doğrultusunda planladığı yatırımlardan 2. Vakum Altında Gaz Giderme ve Sizing Block projelerinden sonra 2 No.lu Sürekli Döküm Makinesi yatırımını da tamamlayarak, şirketin 89. kuruluş yıl dönümüne denk gelen 3 Nisan 2026 tarihinde devreye almıştır. Bu yatırım ile kapasite artışının yanı sıra nitelikli, kaliteli ve yüksek katma değerli üretim kabiliyetimizde artış sağlanacak olup, stratejik hedeflerimize ulaşılması yönünde önemli bir eşik aşılmıştır.

BJKAS(TUPRS): Şirketimiz ile Türkiye Petrol Rafinerileri A.Ş. (Tüpraş) arasında, 2026-2027 sezonundan itibaren geçerli olmak üzere üç sezonu kapsayan stadyum isim hakkı ve reklam sözleşmesi imzalanmıştır. 2026/27, 2027/28 ve 2028/29 sezonlarına ilişkin sözleşme bedeli toplam 1,18 milyar TL + KDV olup, tutarın tamamı peşin olarak ödenecektir. Ayrıca, sözleşmede belirtilen başarı şartlarının gerçekleşmesi halinde, 2026-2027 sezonu için 51,2 milyon TL + KDV tutarında başarı primi ödenecek; izleyen sezonlarda başarı primi tutarı, bir önceki sezon primine TÜİK tarafından açıklanan yıllık TÜFE oranı eklenerek belirlenecektir.

ENDAE: Şirketimizin 03.04.2026 tarih ve 06 sayılı Yönetim Kurulu kararı kapsamında; 10 MWp kapasiteli Güneş Enerjisi Santrali (GES) ile 10 MWh kurulu gücünde Enerji Depolama Sistemi (BESS) lisansına ve arazisine sahip olan Romanya'da mukim Zenit Solar S.R.L. paylarının satın alınması için Rencon S.R.L. ("Rencon") ile imzalanan ön protokol (term sheet) şartları, Rencon tarafından süresi içinde yerine getirilemediğinden protokolün fesih edilmesine, fesih ihbarnamesinin Rencon'a tebliğ edilmesine karar verilmiştir. Şirketimizin sürdürülebilir büyüme hedefleri çerçevesinde yurtiçi ve yurtdışı yenilenebilir enerji proje fırsatlarının değerlendirilmesi için çalışmalarımız devam etmektedir.

EUHOL: Yönetim Kurulumuzun 02.04.2026 tarihli kararı ile; Şirketimizin aktifinde kayıtlı olan, Ankara İli, Çankaya İlçesi, Dikmen Mahallesi, 29086 Ada, 1 Parsel numaralı Konut nitelikli gayrimenkulün Lal Gayrimenkul Değerleme ve Müşavirlik A.Ş tarafından hazırlanan 20.01.2026 tarihli ve 2026 SPM-EUHOL.007 Rapor numaralı Gayrimenkul Değerleme raporuna istinaden, 59.000.000 TL bedel ile Pulsa Holding Anonim Şirketi (Hitit Vergi Dairesi:*****)'ne satılmasına, Söz konusu gayrimenkulün tapu devir işlemlerinin gerçekleştirilmesi, imza işlemleri için ***** T.C Kimlik numaralı Fatih AKGÜL münferiden yetkili kılınmıştır. İşbu kararın noterden tasdik edilerek ilgili tapu müdürlüğüne bildirilmesine ve ilgili tapu müdürlüklerinde gerekli tüm iş ve işlemlerin gerçekleştirilmesine, Kamuoyunun bilgilendirilmesine sunarız.

TAVHL: S&P Global Ratings (S&P), Şirketimizin kredi derecelendirme notunu "BB" (durağan görünüm), yurt dışında ihraç ettiğimiz tahvilin kredi derecelendirme notunu ise "BB-" (durağan görünüm) olarak teyit etmiştir.

MEDTR: Şirketimiz, Ankara Atatürk Sanatoryum Eğitim ve Araştırma Hastanesi tarafından 03/04/2026 tarihinde gerçekleştirilen "2026 Yılı 96 Kalem Tıbbi Sarf ve Laboratuvar Malzeme İhalesi" konulu ihaleye katılım sağlamıştır. İhalenin lehimize sonuçlanması halinde, sürece ilişkin gelişmeler kamuoyu ve yatırımcılarımızla paylaşılacaktır.

GUBRF: Bağlı ortaklığımız Gübretaş Maden Yatırımları A.Ş. ile Genel Maden-İşçileri Sendikası arasında yürütülen 2026-2027 yıllarını kapsayan Toplu İş Sözleşmesi görüşmeleri kapsamında anlaşma sağlanmış olup, Toplu İş Sözleşmesi imzalanmıştır.

GUBRF: İran'ın Khuzestan bölgesinde bulunan petrokimya tesislerinin yer aldığı sanayi bölgesine 4 Nisan 2026 tarihinde yapılan saldırılarda bağlı ortaklığımız Razi Petrochemical Co. tesislerindeki elektrik ünitelerinin hasar aldığı ve buna bağlı olarak tesislerdeki üretimin geçici olarak durduğu bilgisi alınmıştır. Bunun haricinde şu anda tesislerde başka bir hasar bulunmamaktadır. Üretimin yeniden başlatılabilmesi için gerekli çalışmalar yapılacak olup gelişme olması halinde kamuoyu bilgilendirilecektir.

ANSGR: Rekabet Kurumu tarafından, 4054 sayılı Rekabetin Korunması Hakkında Kanun'un ihlal edilip edilmediğinin tespitine yönelik olarak, Şirketimizin de içinde bulunduğu, sağlık sigortası ve sağlık hizmetleri alanında faaliyet gösteren çeşitli şirketler hakkında soruşturma açılmasına karar verildiği bildirilmiştir. Rekabet Kurumu tarafından soruşturma başlatılması, soruşturmaya konu şirketlerin Kanun'u ihlal ettikleri veya Kanun kapsamında cezai yaptırım ile karşı karşıya kaldıkları ya da kalacakları şeklinde yorumlanmamalıdır. Konuya ilişkin gelişmeler sermaye piyasası mevzuatına uygun olarak kamuoyu ile paylaşılacaktır.

KLGYO: Şirketimizin, Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. ile yüklenici sıfatıyla yer aldığı KİLER GYO A.Ş. & BİSKON Yapı A.Ş. İş Ortaklığı (KİLER – BİSKON Ümraniye İş Ortaklığı) arasında, 14.11.2022 tarihinde imzalanan "İstanbul Ümraniye İnkılap Arsa Satışı Karşılıklı Gelir Paylaşımı İş" sözleşmesi, imalat ve satış sürecine başlanılmadan önce taraflar arasında akdedilen Tasfiye Protokolü çerçevesinde karşılıklı olarak tasfiye edilmiştir.

EKGYO(KLGYO): Şirketimiz Emlak Konut Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı A.Ş. ile Yüklenici KİLER GYO A.Ş. & BİSKON Yapı A.Ş. İş Ortaklığı (KİLER – BİSKON Ümraniye İş Ortaklığı) arasında 14.11.2022 tarihinde imzalanan "İstanbul Ümraniye İnkılap Arsa Satışı Karşılıklı Gelir Paylaşımı İş" sözleşmesi, imalat ve satış süreci başlamadan Tasfiye Protokolü ile karşılıklı anlaşılarak tasfiye edilmiştir.

EBEBK: Mart 2026'da Türkiye'deki ebebek mağazalarını ziyaret eden ziyaretçi sayısı 5.184.128 olarak gerçekleşmiş olup bu sayı Mart 2025'te 4.560.087'dir. Mart 2026'da sona eren 3 aylık dönemde Türkiye'deki ebebek mağazalarını ziyaret eden ziyaretçi sayısı 14.244.571, 2025 yılının aynı döneminde ise 13.099.808 olarak gerçekleşmiştir. Mart 2026'da ebebek.com internet sitesi ziyaret sayısı 11.771.871 olarak gerçekleşmiş olup bu sayı Mart 2025'te 11.956.140'tır. Mart 2026'da sona eren 3 aylık dönemde ebebek.com internet sitesi ziyaret sayısı 40.641.411, 2025 yılının aynı döneminde ise 40.379.758 olarak gerçekleşmiştir.

BORSA İSTANBUL(EDATA): Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında EDATA.E paylarında 06/04/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 05/05/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna) kadar brüt takas uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt takas tedbirinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

BEYAZ: 2026 yılı ilk çeyreğinde, bayisi olduğumuz 6 markanın toplam 5.269 adet sıfır km aracını sattık. Şirketimiz, verimlilik odaklı büyüme stratejisi doğrultusunda pazar payını ve satış hacmini artırmaya yönelik faaliyetlerine devam etmektedir.

TEHOL: Şirketimiz tarafından 19.12.2025 tarihinde yapılan Özel Durum Açıklamasında, Şirketimiz ile Best Grup Savunma Sanayi Ticaret Anonim Şirketi'nin ("Best Grup") toplam 100.000.000 TL tutarındaki ödenmiş sermayesinin %70'ini temsil eden 2.800.000 adet payın Şirketimize devrine ilişkin 19.12.2025 tarihli Pay Alım Satım Sözleşmesinin akdedildiği ve pay devrine ilişkin işlemlerin gerekli izin ve onayların alınmasını takiben tamamlanmasının hedeflendiği duyurulmuştur. Şirketimizin 02.01.2026 tarihli özel durum açıklamasında; Best Grup Savunma Sanayi Ticaret Anonim Şirketi'nin toplam ödenmiş sermayesinin %70'ini temsil eden payların Şirketimize devrine ilişkin Rekabetin Korunması Hakkında Kanun ve ilgili mevzuat hükümleri çerçevesinde Rekabet Kurumu'na başvuruda bulunulduğu, 02.03.2026 tarihli özel durum açıklamasında ise Rekabet Kurulundan İzin Alınması Gereken Birleşme ve Devralmalar Hakkında Tebliğde (Tebliğ No. 2010/4) Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Tebliğ No. 2026/2) 11 Şubat 2026 tarihli ve 33165 sayılı Resmî Gazete'de yayımlanmış olup işbu değişiklik ile bildirim tabi işlemler için öngörülen ciro eşikleri yükseltilmiş olduğu ve bu kapsamda 02.03.2026 tarihinde tarafımıza tebliğ edilen Rekabet Kurumu yazısı uyarınca şirketimiz tarafından yapılan bildirim konusu işlemin, mezkur tebliğin 7. maddesinde öngörülen ciro eşiklerinin aşılması nedeniyle izne tabi olmadığı bildirilmiştir. Bu kapsamda, Şirketimizin 19.12.2025 tarihinde akdettiği Pay Alım Satım Sözleşmesi uyarınca, Best Grup Savunma Sanayi Ticaret Anonim Şirketi'nin sermayesini temsil eden payların %70'inin devrine ilişkin işlem, gerekli izin ve onayların alınmasını takiben bugün (03.04.2026) itibarıyla tamamlanmıştır. Best Grup Savunma, 2010 yılından bu yana savunma ve güvenlik sanayinde faaliyet gösteren, mühendislik odaklı çözümler geliştiren bir savunma sanayii şirkettir. Şirket; zırhlı araçlar, silah sistemleri, uzaktan kumandalı iş makineleri, insansız kara araçları, gizli zırhlama çözümleri ve entegre tesis güvenlik sistemleri gibi geniş ürün ve hizmet yelpazesıyla son kullanıcı ihtiyaçlarına yanıt vermektedir. Best Grup Savunma, sahip olduğu Ar-Ge yetkinliği, proje ve süreç yönetimi deneyimi ile savunma sanayiine maliyet etkin ve rekabetçi çözümler sunmakta, ihracat ve ortak üretim modelleriyle yurt içi ve yurt dışı pazarlarda faaliyet göstermektedir. Bu kapsamda, Şirketimiz tarafından gerçekleştirilecek pay devri işleminin tamamlanmasını takiben Best Grup'un faaliyet alanlarının ve iş birliklerinin Şirketimizin konsolide yapısı içerisinde daha da güçlendirilmesi hedeflenmektedir.

PRKME: Şirketimiz mülkiyetinde bulunan, İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi, Bereketzade Mahallesi, 156 ada 1 parselde kayıt olan, fiili brüt kapalı alanı 2.904 metrekareden oluşan yatırım amaçlı gayrimenkulün Şirketimizin hakim ortağı Park Holding A.Ş.'ye satılmasına ilişkin alınan Yönetim Kurulu kararı kapsamında ilgili gayrimenkulün tapu devir işlemi bugün itibarıyla tamamlanmıştır.

BORSA İSTANBUL(ENPRA, QNBTR): QNB Bank A.Ş.'nin ortaklara pay devri modeliyle kısmi bölünmesi sonucunda halka açık hale gelen Enpara Bank A.Ş.'nin (Enpara Bank) sermayesinin % 3'ünü temsil eden 374.258.700,12 TL nominal değerli paylarının Merkezi Kayıt Kuruluşu A.Ş. (MKK) nezdinde Borsada işlem görebilir nitelikte kayden oluşturulduğu 03/04/2026 tarihinde KAP'ta duyurulmuştur. Enpara Bank payları 07/04/2026 tarihinden itibaren "ENPRA" işlem kodu ve tek fiyat yöntemi ile Piyasa Öncesi İşlem Platformu'nda (PÖİP) işlem görmeye başlayacaktır. İşlem sırasında ilk fiyatın oluştuğu emir toplama aşaması sonrasında belirlenen eşleşme fiyatı baz fiyat olacaktır. Seansın geri kalan bölümünde işlem sırasında söz konusu baz fiyat üzerinden belirlenecek üst ve alt fiyat sınırları geçerli olacaktır. PÖİP'te işlem gören paylar brüt takas uygulamasına tabi olup açığa satışa ve kredili menkul kıymet işlemlerine konu edilmezler. İlgili sırada maksimum emir değeri 1.000.000 TL olarak belirlenmiştir.

SEYKM: İzmir Fikri ve Sınai Haklar Hukuk Mahkemesi'nin 2024/221 E. sayılı dosyasında, 02.04.2026 tarihli duruşmada bilirkişi heyetine ithalat-ihracat uzmanı bilirkişi eklenerek, davacı itirazı ve süresi içinde sunulması halinde davalı itirazları doğrultusunda bilirkişi heyetinden 3. ek rapor alınmasına karar verilmiştir. Dosyadaki bir sonraki duruşma 25.06.2026 tarihinde gerçekleştirilecektir.

Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü 12.936 seviyesinden negatif tamamladı. Buna rağmen, yeni güne alıcılı bir başlangıç beklediğimiz endekste; 13.080 ve 13.150 teknik direnç seviyelerini ilk etapta izlemeye alabiliriz. Olası negatif açılıшта ise; 12.852, 12.740 ve 12.680 teknik destek noktalarını sırasıyla takipte olacağız.

Destekler: 12.852 – 12.740 – 12.680

Dirençler: 13.080 – 13.150



VIOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son işlem gününü 15.000 seviyesinden satıcılı tamamladık. Yeni güne pozitif bir başlangıç beklediğimiz kontratta; 15.145, 15.230 ve 15.310 teknik direnç seviyelerini sırasıyla izlemeye alabiliriz. Olası aşağı yönlü açılıшта ise; 14.820 ve 14.600 seviyeleri, ilk kritik teknik destek noktaları olarak takip edilebilir.

Destekler: 14.820 – 14.600

Dirençler : 15.145 – 15.230 – 15.310



Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 44,59 civarından alıcılı tamamlayan kurda, yeni günde de şu an için 44,61 düzeyinden yukarı yönlü fiyatlama hakim. Günün devamında 44,59 seviyesi pivot olarak takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda; teknik olarak yukarı yönlü hareketler etkili olabileceği gibi, bu seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; geri çekilmeler gündeme gelebilir.

Destekler :

Pivot : 44.59

Dirençler :



Hak Kullanımları

HAK KULLANIMLARI TABLOSU							
HİSSE KODU	Genel Kurul	Sermaye Artırımı/ Azaltımı	Kâr Payı(Temettü) Brüt TL	Birleşme, Devralma, Bölünme	Ayılma Hakkı	Pay Alım Teklifi	Satma Hakkı
ULUFA			6.04.2026 0.2470 TL				
BIOEN	6.06.2026 10:30						
MARBL	6.06.2026 10:30						
GARAN			7.04.2026 5.2668 TL				
YGGYO			7.04.2026 10.55 TL				
GUNDG	7.04.2026 10:00						
SMARTG	7.04.2026 10:30						
SODSN	7.04.2026 10:30						
AKMGY	7.04.2026 11:00						
A1CAP	7.04.2026 11:00						
BRYAT	7.04.2026 11:00						
ENSRI	7.04.2026 11:00						
TMPOL	7.04.2026 11:00						
ALKA	7.04.2026 14:00						

Kaynak: KAP

Finansal Takvim**ŞİRKETLERİN 2026-03/2026-1Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ**

Pazartesi	Salı	Çarşamba	Perşembe	Cuma
20.04.2026	21.04.2026	22.04.2026	23.04.2026	24.04.2026

TURSG(Y)

27.04.2026	28.04.2026	29.04.2026	30.04.2026*	1.05.2026
------------	------------	------------	-------------	-----------

AKBNK(M)

GARAN(Y)
THYAO(Y)
YKBNK(K)

KLYPV(M)

4.05.2026	5.05.2026	6.05.2026	7.05.2026	8.05.2026
-----------	-----------	-----------	-----------	-----------

ENJSA(M)

ISCTR(K)
AEFES(K)
MGROS(K)AKMGY(M)
ALBRK(M)
RGYAS(M)

AGHOL(M)

11.05.2026**	12.05.2026	13.05.2026	14.05.2026	15.05.2026
--------------	------------	------------	------------	------------

KFEIN(M)

18.05.2026	19.05.2026	20.05.2026***	21.05.2026	22.05.2026
------------	------------	---------------	------------	------------

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü

**Konsolide tipte olmayan banka şirketi ile konsolide olan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

AÇIKLAMALAR

- **Risk alma iştahı:** Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler. Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de; yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımalarını gösteren bir ibaredir.

KAYNAKLAR

- **Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar:** Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları
- **Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar:** Finnet, TradingView
- **Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar:** Matriks terminali
- **Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar:** Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı